
ZÁŘÍ 2025 

 V ROHOZENSKÉ ŠKOLCE 
 

Začátek školního roku jsme zahájili v pondělí 1. září 2025 v počtu 17 dětí. Nově k nám nastoupilo pět 

dvouletých a jedno tříleté dítě. Pro nejmenší děti i jejich rodiče je nástup do mateřské školy velkou životní 

změnou. Děti si zvykají na nové prostředí, kolektiv i režim dne – a přirozeně to bývá provázeno emocemi. 

My se snažíme, aby se u nás cítily co nejbezpečněji a adaptace probíhala v klidné a přátelské atmosféře. 

Letošní začátek školního roku byl v tomto směru výjimečný – poprvé jsme přivítali hned sedm dvouletých 

dětí najednou. Práce s takto malými dětmi je velmi specifická: teprve se učí mluvit, zvládat sebeobsluhu 

i udržet pozornost při hrách a činnostech. Díky trpělivému, laskavému a důslednému přístupu všech 

učitelek ale děti dělají krásné pokroky. Už nyní, na konci září, je vidět, jak se s novým prostředím sžívají a 

jaké dělají radostné pokroky každý den. 

Se začleněním do kolektivu dětem tradičně pomáhá i Krteček a jeho kamarádi. Mnoho činností vychází 

z pohádek o krtkovi, které děti dobře znají a mají je rády. Krteček nás bude provázet celým školním rokem 

– někdy více, někdy jen symbolicky – ale vždy jako kamarád, který dětem pomáhá objevovat svět kolem 

nich. 

Od 3. září 2025 jsme také začali jezdit na plavání do plavecké školy ve 

Svitavách. Čeká nás deset lekcí, které probíhají každou středu až do 

poloviny listopadu. Jezdíme smluvní dopravou s firmou Rohotrans z 

Rohozné (pan Martin Sauer). Pro děti je to oblíbené zpestření týdne. 

Plavecká výuka probíhá v mělkém, nově zrekonstruovaném bazénku s teplou vodou (30 °C), což dětem 

zajišťuje příjemné a bezpečné prostředí. 

Ve školce chceme, aby se děti cítily šťastné, spokojené a v bezpečí. Učíme je samostatnosti, důslednosti 

a ohleduplnosti – například při sebeobsluze nebo při uklízení hraček. Dbáme také na dodržování 

jednoduchých smluvených pravidel bezpečnosti a slušného chování, s nimiž dětem pomáhají obrázky, 

fotografie i různé námětové hry. Velkou radost máme ze spolupráce mezi staršími a mladšími dětmi – 

starší se ochotně ujímají rolí pomocníků a průvodců a tím posilují nejen vzájemné vztahy, ale i přátelskou 

atmosféru celé třídy. 

I když byl letošní začátek roku pro nás trochu jiný a náročnější než obvykle, věříme, že se vše brzy ustálí 

a s dětmi společně prožijeme spoustu radostných a podnětných dní.     

      Vlasta Luňáčková a Dagmar Pachovská 


